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Κοινοποίηση:  
ΔΙΕΚ Ελλάδος 

 
Αξιότιμε κύριε Γενικέ 

Το Δ.Σ. της ΠΑΝΕΔΔΙΕΚ στο τελευταίο συμβούλιο της θητείας του, που 

ολοκληρώνεται στην Κυριακή 26 Σεπτεμβρίου με την διενέργεια των εκλογών 

για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. της Ένωσης μας και ενόψει της έναρξης του 

έτους κατάρτισης 2021-2022, επιθυμεί να σας απευθύνει θερμό χαιρετισμό, 

να σας ευχαριστήσει για την αγαστή και γόνιμη συνεργασία σε όλα τα 

θέματα και ειδικότερα σε θέματα που θεσμοθετήθηκαν την τελευταία 

χρονιά και δίνουν πνοή στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση που 

συνυπηρετούμε και να σας ενημερώσει περιληπτικά για τα παρακάτω 

θέματα που απασχολούν τους διευθυντές των ΔΙΕΚ και άπτονται των 

αρμοδιοτήτων μας. 

1. ΙΝΕΔΙΒΙΜ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΔΙΕΚ - ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ - ΜΗΝΙΑΙΑ ΠΑΓΙΑ ΔΑΠΑΝΗ 

Πρέπει ενόψει της έναρξης του νέου έτους κατάρτισης το ΙΝΕΔΙΒΙΜ να 

προχωρήσει άμεσα σε πίστωση των λογαριασμών της πάγιας δαπάνης των 

ΔΙΕΚ με τα προβλεπόμενα ποσά, ώστε να καλυφτούν οι άμεσες ανάγκες.   

2. ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΙΕΚ ΚΑΛΥΨΗ ΚΕΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ  

ΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ  
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Κύριε Γενικέ σας υπενθυμίζουμε ότι σε αρκετά ΔΙΕΚ έχουν αποχωρήσει 

πολλοί υποδιευθυντές (κάποια που είχαν δυο υποδιευθυντές δεν έχουν 

κανένα!), ενώ επίσης σε πολλά ΙΕΚ δεν επαρκεί το αποσπασμένο διοικητικό 

προσωπικό. Υπόψη ότι πρέπει να στελεχωθούν και τα ΓΕΑΣ. Παρακαλούμε 

όπως μεριμνήσετε για την άμεση κάλυψη των παραπάνω κενών. 

3. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΟΠΠΕΠ  

Σας ενημερώνουμε ότι από τον ΕΟΠΠΕΠ εδώ και τρία χρόνια δεν έχουν 

καταβληθεί οι αποζημιώσεις για κανένα από τους συμμετέχοντες 

συντελεστές των πιστοποιήσεων, στελέχη των ΔΙΕΚ, εκπαιδευτές, λοιπό 

βοηθητικό προσωπικό και καθαρίστριες.  

4. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΙΕΚ 

Τέλος ενόψει της έναρξης του εξαμήνου 2021Β, περιμένουμε την άμεση και 

επίσημη θεσμοθέτηση του νέου Κανονισμού Λειτουργίας ΙΕΚ, που θα 

επιλύσει πολλά προβλήματα που προκύπταν από την εφαρμογή του μέχρι 

σήμερα κανονισμού (ίδρυση ταχύρρυθμων τμημάτων, αλλεπάλληλων 

επανεξετάσεων, επαναπαρακολουθήσεων κλπ). 

Καλή Εκπαιδευτική χρονιά! 

Με εκτίμηση 

Για το απερχόμενο  ΔΣ 

Ο Πρόεδρος             Ο  Γ. Γραμματέας 

 
Γιώργος Διαμαντόπουλος                                                  Αναστάσιος Κακούρος 


